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Cílem práce bylo popsat a analyzovat informační systémy sloužící k evidenci 
publikační činnosti v ČR v oblasti výzkumu a vývoje (VaV). Dále bylo cílem práce 
provedení výzkumu zjišťujícího používané informační systémy pro evidenci publikací 
v akademické sféře a vyhodnocení tohoto výzkumu. 

Shoda se zadáním diplomové práce: 
Lze říci, že autorka ve své práci plně vyhověla zadání. 

Struktura práce: 
Práce, kterou autorka předkládá je dosti rozsáhlá. Napřed popisuje legislativu a 
Informační systém pro VaV (IS Va V) , potom popisuje zpracování dat ve vybraných 
institucích. Dále popisuje používané systémy ARL (Advanced Rapid Library) a OSO 
Pro. V závěrečné části autorka popisuje obsah dotazníku použitého ve výzkumu, 
respondenty dotazníku a vyhodnocení výzkumu. 
Práci hodnotím jako velmi rozsáhlou, podrobnou a důkladnou. 
Zkoumané informační systémy jsou podrobně popsány, vyhodnoceny a v práci jsou 
také velmi podrobně dokumentovány. 
Celkově práci hodnotím jako výbornou, zvláště co se týče podrobnosti, pečlivého 
zpracování a dokumentování. 

Volba informačních zdrojů: 
Autorka volí informační zdroje správně, citace jsou uvedeny dobře. 

Stylistická úroveň práce: 
Stylistickou úroveň práci hodnotím jako velmi dobrou. 

Formální úprava práce: 
Formální úprava práce je velmi dobrá. Práce obsahuje také rozsáhlou obrazovou 
dokumentaci. 



Doplňující dotazy pro diplomanta: 
V práci jsem poněkud postrádal přesnou specifikaci účelu jednotlivých informačních 
systémů umožňujících (mimo jiné) evidenci publikační činnosti. Účel jednotlivých 
systémů podle mého názoru není úplně stejný pro informační systémy podrobně 
v práci popisované. Např. účelem informačního systému 18 VaV není evidence 
publikační činnosti, ale evidence výsledků výzkumné činnosti podporované ze 
státního rozpočtu. Díky tomu systém 18 VaV Ueho část RIV) obsahuje nejen údaje o 
publikacích, ale také údaje o výsledcích jiného druhu než jsou publikace (patenty, 
technologie, prezentace atd.). Informační systém 18 VaV ale především obsahuje 
vazbu na projekty resp. záměry při jejichž řešení daný výsledek vznikl. Díky tomu je 
možné následně vyhodnocovat efektivitu vynakládání finančních prostředků na VaV. 
Evidence publikací je pouze (malou) částí systému RIV (datově je tato část spíše 
větší, ale strukturálně tj. z hlediska vazeb mezi objekty výsledek, projekt, záměr, 
výzkumná instituce, expert se jedná o malou část databáze 18 VaV). 
Co se týče informačních systémů ARL a OSO Pro, je zřejmě jejich účelem především 
evidence publikací. 
Tato připomínka směřuje k vyjasnění souvislostí v dané oblasti a není jejím cílem 
kritické hodnocení práce, protože jednak část týkající se systému 18 VaV není v práci 
hlavním tématem a jednak se jedná především o úhel pohledu na danou 
problematiku. 
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